

(証券コード 2315)

平成 21 年 12 月 7 日

株 主 各 位

東京都品川区東品川四丁目 12 番 8 号

株 式 会 社 S J I

代表取締役社長 李 堅

「臨時株主総会招集のご通知」の一部訂正のお知らせ

平成 21 年 12 月 7 日付でご送付申しあげました当社「臨時株主総会招集のご通知」の記載事項に一部誤りがありましたので、ここでお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】(下線部が訂正・削除箇所)

「臨時株主総会招集のご通知」 2 頁

【誤】

(6) 増加する資本準備金

株式の発行 1 株につき 金 8,250 円

(7) 増加する資本準備金の総額

1,815,000,000 円

(8) 払込期日

【正】

(6) 増加する資本準備金の総額

会社計算規則第 37 条第 1 項に従い算出される資本金等増加限度額から上記(5)に定める増加する資本金の総額を減じた額とする

(7) 払込期日

「臨時株主総会招集のご通知」 5 頁

【誤】

(4) 新株予約権の行使価額

1 株あたり 18,500 円とする。

【正】

(4) 新株予約権の行使価額

新株予約権行使時に払込みをすべき新株予約権 1 個あたりの金額は、新株予約権の行使により発行又は移転する株式 1 株あたりの払込金額(以下、「行使価額」という。)を金 18,500 円として、これに新株予約権 1 個あたりの目的となる株式の数を乗じた金額とする。

以上